



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Поклон тебе, солдат

3 декабря в России впервые отмечался День неизвестного солдата.

Именно 3 декабря 1966 года был привезён в Москву прах неизвестного солдата, погибшего в боях за Крюково и похороненного в братской могиле.

Битва за Москву зимой 1941 года – одно из самых грандиозных сражений Великой Отечественной войны. Тысячи солдат погибли в этих боях.

В годы войны в семьях ушедших на фронт бойцов ждали и одновременно страшились прихода почтальона. Счастье посещало тех, кто получал коротенькую весточку, даже если писали о ранении, главное – живой! Горе обрушивалось на семьи, куда приходили похорожки. Но ещё ужаснее было получить коротенькое извещение: «Пропал без вести». Кому-то это давало надежду, что человек ещё вернётся. А кто-то страшным интуитивным чутьём понимал: никогда уже не доведётся увидеть любимого человека, более того – даже могилу навестить не доведётся, потому что у пропавших без вести вся земля, охваченная войной, – могила.

В послевоенных донесениях Ханты-Мансийского окружного военкомата, составленных по заявлениям родственников, ищущих кто мужа, кто отца и сына, почти против каждой фамилии читаешь: «Пропал без вести».

Нашего земляка, красноармейца Щепелина Егора Григорьевича, призванного на войну 17 июля 1941 года из Былино, тоже посчитали пропавшим без вести. О нём нет сведений в книге «Память» по Тюменской области, в общей базе данных «Мемориал» тоже нет человека с таким именем. Последнее письмо от него пришло в марте 1943 года. В документах, сохранившихся в Центральном архиве Министерства обороны, Егор Щепелин признан пропавшим без вести с мая 1943 года.

Его дочь Мария Егоровна так и не знает, где отец сложил голову, где его могила. На установленном к 65-летию Победы памятнике солдатам Великой Отечественной войны в селе Былино выбита фамилия Щепелина Егора Григорьевича. В день памяти и скорби дочь приезжала в Былино поклониться памяти отца.

Из деревни Соснина на фронт ушли трое Яровых: Илья, Фёдор, Дмитрий. Следы первых двух нашлись, оба погибли в 1942 году. А судьба Дмитрия Ионовича Ярова не известна. В Волгоградской области, Городищенском районе, селе Россоска есть братская могила, в ней под номером 132 значится фамилия красноармейца Ярова Дмитрия, только Ивановича, погибшего 14 января 1943 года. Ошибка? Однофамилец? Других сведений нет.

Сколько их ещё ни среди живых, ни среди мёртвых, безымянных, в нашем районе, в нашей стране? Поклон тебе, Неизвестный солдат!

Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.

КОРЕННЫЕ ЖИТЕЛИ

Земля моя Югра

В районе проходит декада «Коренные народы Севера», посвящённая дню рождения Югры.

Декада эта традиционная и проводится ежегодно с целью возрождения и сохранения традиций народностей Севера. В её рамках во всех населённых пунктах района проходит ряд мероприятий – познавательные программы и музейные уроки для школьников, соревнования по северному многоборью и охотничьему биатлону, выставки изделий декоративно-прикладного искусства коренных жителей, мастер-классы и экскурсии, концерты и викторины и много-много других.

Декада будет проходить до 12 декабря.

Подготовила Елена ЕГОРОВА.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Мы окажем вам услугу!



В минувший четверг в Излучинске состоялось открытие многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг жителям района.

Началось это важное событие с того, что глава администрации района Борис Саломатин и генеральный директор ЗАО «Нижневартовскстройдеталь» Александр Литус под радостные крики «ура!» торжественно разрезали красную ленточку. Далее всех гостей и участников торжества пригласили в здание МФЦ, ведь на улице в этот день стоял тридцатипятиградусный мороз.

Поздравляя всех жителей района, Борис Саломатин отметил, что наши земляки достойны того, чтобы получать необходимые государственные и муниципальные услуги в современном благоустроенном помещении. Открытие центра – это качественно новый способ предоставления услуг населению. Комфортные условия, созданные здесь и для посетителей, и для сотрудников, нацелены на повышение эффективности взаимодействия граждан и органов власти всех уровней, а персонал отныне сможет добросовестно трудиться, создавая атмосферу доброжелательности. Борис Александрович выразил слова благодарности губернатору Югры Наталье Комаровой за поддержку проекта и, конечно же, строителям, воздвигнувшим это красивое и оснащённое по последнему слову техники здание.

И действительно, помещение МФЦ поражает своим стильным и лаконичным дизайном. В его оформлении использовано фирменное сочетание тёплых оттенков трёх цветов: тёмно-коричневого, красного и бежевого. Рабочие места специалистов по работе с заявителями оборудованы персональными компьютерами с возможностью доступа к необходимым информационным системам, а также печатающими и сканирующими устройствами.

В задачи администратора, находящегося за красочно оформленной инфостойкой, входит разъяснение посетителям их дальнейших действий. Неподдалёку расположен терминал электронной очереди, в котором, выбрав необходимую услугу, заявитель получает талон. Мысленно проделываем путь первого посетителя. Вот человек проходит в зону ожидания. С помощью электронного сообщения на экране он узнаёт, к какому из окон в зале МФЦ ему следует подойти. К слову, данная система электронной очереди призвана исключить длительное ожидание. Время, которое будет затрачивать посетитель от вручения ему талона и до подачи документов или получения результата услуги, не превышает 15 минут. Также в зале МФЦ оборудовано место электронного доступа к portalу государственных услуг. Здесь можно самостоятельно зарегистрироваться на данном портале или войти в свой личный кабинет и получить необходимую информацию.

Здание многофункционального центра оснащено средствами пожаротушения, системой кондиционирования воздуха и другим оборудованием, обеспечивающим безопасность и комфортное пребывание посетителей. В зале стоит мягкая мебель, расположены кулеры с питьевой водой, обустроена детская зона.

(Продолжение на 2 стр.)

Подробно на все вопросы вам ответят квалифицированные сотрудники по телефону 8 (3466) 28-10-50. Также узнать об услугах, которые предоставляет МФЦ района, можно на сайте: www.mfcsnvr.ru.



ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Изменить качество текущего дня – вот высшее искусство.
Генри Дэвид Торо.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Мы окажем вам услугу!



(Окончание. Начало на 2 стр.)

Вход в здание и выход из него оборудованы лестницами с поручнями и пандусами для детских и инвалидных колясок. На территории МФЦ расположена парковка на 20 мест для транспорта посетителей.

Также стоит отметить и очень удобное расположение многофункционального центра в посёлке Излучинск для жителей поселений района: он находится в шаговой доступности от автобусной остановки.

Символические ключи от здания генеральный директор ЗАО «Нижневартовскстрой-

деталь» Александр Литус передал директору МФЦ района Наталье Золотцевой. Наталья Валерьевна на эту должность была назначена накануне. До этого, напомним, она возглавляла управление опеки и попечительства администрации района.

«Основная задача нашего МФЦ – это комплексное, оперативное и качественное обслуживание жителей района с целью предоставления им государственных и муниципальных услуг, – обратилась к собравшимся директор центра. – Профессиональный состав спе-

циалистов будет помогать в получении 134 государственных и 33 муниципальных услуг, минуя самостоятельное обращение граждан в различные ведомственные организации. Наш МФЦ полностью готов к работе, штат укомплектован необходимым количеством работников, которые прошли обучение в уполномоченном МФЦ в Ханты-Мансийске и в филиалах территориальных управлений в Нижневартовске: Пенсионном фонде Российской Федерации, Росреестре, кадастровой палате, фонде социального страхования, УФМС. Они прослушали также лекции по МВД, прошли тестирования по услугам, предоставляемым Пенсионным фондом РФ и УФМС, по результатам которых нашим специалистам выданы сертификаты на предоставление услуг».

Первого декабря, спустя пару дней после торжественного открытия в Излучинске МФЦ, жители района, как, впрочем, и других населённых пунктов (здесь прописка не играет никакой роли), уже смогли в полной мере воспользоваться его услугами. Перечислим лишь самые популярные из них. Это приём и обработка документов на получение паспорта, оформление доку-

ментов на предоставление пособий, денежных выплат, компенсаций, государственной социальной помощи, предоставление услуг в земельно-имущественной сфере, приём заявлений о выдаче и получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, информирование о положении на рынке труда в Югре. И ещё многие другие. Все услуги, предоставляемые данным учреждением, бесплатные.

Всего в районном многофункциональном центре организована работа девяти окон,

пять из них находятся в самом здании. Два удалённых рабочих места было решено расположить в Новооганске, по одному – в Ларьяке и Ваховске. Они начнут работать в зданиях администраций поселений с 20 декабря текущего года. А для других сельских поселений будут организованы выездные консультации в соответствии с графиком, во время которых граждане смогут получить исчерпывающую информацию по всем вопросам.

Айсылу ЯЛАЕВА.
Фото Дмитрия СУББОТИНА.



АКЦИЯ

Дорогой зимнею да безопасною

На днях в ОАО «Самотлорнефтегаз» (НК «Роснефть») подвели итоги профилактической акции «Зимняя дорога-2014», которая проходила с 15 октября по 15 ноября.

Данное мероприятие проводится ежегодно в целях повышения эффективности системы обеспечения транспортной безопасности, предупреждения дорожного травматизма и аварийности при выполнении транспортных перевозок на объектах предприятия в зимний период.

К вопросам безопасности на дорогах ОАО «Самотлорнефтегаз» подходит серьёзно, это неотъемлемая часть политики. Чем выше профессионализм водителя, тем меньше шансов стать участником ДТП. Время проведения месячника выбрано неслучайно. Чаще всего именно в октябре-ноябре при ухудшении погодных условий возрастает количество аварий. Цель акции – не наказание, а выявление слабых мест в работе транспортников. Ведь их отсутствие – залог безопасности на дорогах. В рамках месячника особое внимание было уделено соблюдению требований стандарта «Система управления безопасностью дорожного движения» и готовности транспортных средств к экс-

плуатации в осенне-зимний период. Требования являются жёсткими и распространяются как на сотрудников предприятия, так и на подрядчиков. В



частности, оценивались техническое состояние автотранспорта, правильность ведения документации, работа механиков по выпуску транспорта, организация предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров, соблюдение режима труда и отдыха водительского

состава, проведение инструктажа по особенностям вождения в зимних условиях, и, в частности, по ледовым переправам. В памятках, которые вручали водителям, не забыли напомнить и такие прописные, но зависящие от времени года истины, как, например, запрет на использование сотовых теле-

фонов во время движения. Выявлять нарушения, и не только во время акции, помогают бортовые системы мониторинга транспортных средств, перевозящих людей и опасные грузы. Впрочем, они же позволяют отмечать примерных водителей, отличившихся в работе.

В период действия акции «Зимняя дорога-2014» было проведено 9 рейдовых мероприятий на месторождениях общества с привлечением нарколаборатории, ГИБДД и служб безопасности дорожного движения подрядных организаций. В ходе рейдов проверено 301 транспортное средство, выявлено 92 нарушения требований правил дорожного движения. Наибольшее число нарушений связано с неиспользованием либо неисправностью ремней безопасности. За это 11 работников подрядных организаций привлечены к ответственности. Нарушений, связанных с использованием автошин, не соответствующих зимнему периоду, не выявлено. По словам главного специалиста отдела по работе с подрядными организациями ОАО «Самотлорнефтегаз» Константина Ермакова, нарушений с каждым годом становится меньше, контроль со стороны общества усиливается, и это дисциплинирует водителей. Ни одна из проверенных подрядных организаций не попала в «стоп-лист», все добросовестно выполняют свои обязанности, устраняют выявленные недостатки.



Обеспечение транспортной безопасности в соответствии с самыми высокими международными стандартами благодаря акции становится постоянной практикой. В партнёрском диалоге с нефтяниками транспортные компании приобретают бесценный опыт, позволяющий им адекватно и оперативно реагировать на все вызовы, быть конкурентоспособными и востребованными на рынке труда, успешно развиваться. Корпоративный стандарт мотивирует подрядчиков вести более тщательный контроль за обеспечением безопасности дорожного движения и у себя на предприятии. Главный показатель эффективности жёстких требований нефтяников – снижение количества дорожно-транспортных происшествий на месторождениях, когда работники предприятия возвращаются домой живыми и здоровыми.

Алсу ТАЛИПОВА.
Фото пресс-службы ОАО «СНГ».

На букве



закона

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

Права уже не имею

1 сентября 2014 года опубликован обзор практики Верховного Суда РФ, внёсший существенные изменения в судебную практику по делам о выселении граждан из жилых помещений (признании утратившим право пользования жилым помещением).

Существовавшая ранее судебная практика предполагала в безусловном порядке отказ в выселении (признании утратившим право пользования) из жилых помещений лиц, которые отказались от участия в договоре приватизации жилого помещения и на момент приватизации имели равное с собственником право пользования этим помещением. Суды сохраняли за такими лицами право пользования жилым помещением. Сегодня разрешение указанных споров судом происходит с применением положений ч. 3 ст. 83 Жилищного кодекса РФ, устанавливающей возможность расторжения договора социального

найма жилого помещения в случае выезда нанимателя и членов его семьи на другое место жительства.

Судам надлежит выяснять, по какой причине и как долго ответчик отсутствует в жилом помещении, носит ли его выезд из жилого помещения вынужденный характер (конфликтные отношения в семье, расторжение брака) или добровольный, временный (работа, обучение, лечение и т.п.) или постоянный (вывез свои вещи, переехал в другой населённый пункт, вступил в новый брак и проживает с новой семьёй в другом жилом помещении и т.п.), не чинились ли ему препят-

ствия в пользовании жилым помещением со стороны других лиц, проживающих в нём, приобрёл ли ответчик право пользования другим жилым помещением на новом месте жительства, исполняет ли он обязанности по договору по оплате жилого помещения и коммунальных услуг и другое.

Таким образом, в случае выезда на другое место жительства право пользования жилым помещением бывшего члена семьи собственника, в котором он проживал вместе с собственником жилого помещения, может быть прекращено независимо от того, что в момент приватизации спорного жилого помещения бывший член семьи собственника жилого помещения имел равное право пользования этим помещением с лицом, его приватизировавшим.

ЕСЛИ В ОТНОШЕНИИ ВАС
СОВЕРШЕНО ПРЕСТУПЛЕНИЕ

По делу частного обвинения

Вам нанесли побои? Ситуация для некоторых из нас в той или иной степени знакома, увы.

Закон говорит следующее: гражданин, в отношении которого совершены подобные деяния, имеет право возбудить в отношении обидчика дело частного обвинения. Так, в части 2 ст. 20 УПК РФ прописано, что уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ст. 115-116 Уголовного кодекса РФ, считаются уголовными делами частного обвинения. Они возбуждаются по заявлению потерпевшего и подлежат прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым, если таковое имело место. Это значит, что уголовное дело будет возбуждено по факту обращения гражданина непосредственно в суд.



Для того, чтобы обратиться в суд с заявлением о возбуждении дела частного обвинения, нужно оформить его в письменном виде и подать в мировой суд. Уголовный закон регламентирует содержание заявления о возбуждении дела частного обвинения: часть 5 ст. 318 УПК РФ определяет обязательные его реквизиты:

- наименование суда, в который оно подаётся;
- описание события деяния, места, времени;
- обстоятельства его совершения;
- просьба потерпевшего к суду о принятии уголовного дела к производству.

Кроме того, в заявлении указываются: данные о лице, привлекаемом к уголовной ответственности, список свидетелей, которых необходимо вызвать в суд; подпись лица, его подавшего. Заявление подаётся потерпевшим в суд с копиями по числу лиц, в отношении которых возбуждается дело (ч. 6 ст. 318 УПК РФ).

В данном случае гражданин сам доказывает факт причинения ему противоправными действиями ущерба. Юридические основания и установленный законом порядок возбуждения уголовных дел частного обвинения установлены в ст. 318 УПК РФ, где всё это чётко прописано.

В ходе рассмотрения дела суд устанавливает, имело ли место деяние, какова его правовая природа и квалификация с точки зрения уголовного закона, виновен ли привлекаемый к ответственности гражданин, если да, то в какой степени, а также какая мера наказания ему должна быть избрана. Кроме того, с учётом всех обстоятельств дела в суде решается вопрос о взыскании с подсудимого компенсации морального вреда, если о таковой заявлено потерпевшим.

Суду необходимо представить чёткие доказательства по делу: если дело о побоях, то это медицинское заключение о снятии побоев, свидетельские показания по данному факту и так далее.

В соответствии с ч. 3 ст. 319 УПК РФ при наличии законных оснований для назначения судебного заседания мировой судья в течение семи суток со дня поступления заявления в суд должен вызвать лицо, в отношении которого подано заявление, познакомиться его с материалами уголовного дела, вручить копию поданного в отношении него заявления, разъяснить все необходимые права подсудимого в ходе судебного заседания, предусмотренные ст. 47 УПК РФ.

Суд также выясняет, кого, по мнению привлекаемого лица, необходимо вызвать в суд в качестве свидетелей защиты. Закон допускает примирение подсудимого и обвиняемого до удаления суда в совещательную комнату.

ГЛАСНО И ПОНЯТНО

И снова о ЖКХ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.11.2014 №1159 внесены изменения в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации.

Согласно внесённым поправкам решение об установлении предельных индексов изменения размера платы за услуги ЖКХ должно содержать соответствующее обоснование. В обосновании необходимо отражать мотивировочные пояснения о причинах и факторах, повлиявших на величину индексов по каждому муниципальному образованию соответствующего субъекта, а также сведения о типе благоустройства, темпах изменения тарифов

на коммунальные услуги, нормативах потребления, о численности населения и прочее.

Решение об установлении предельных индексов вместе с обоснованием подлежит опубликованию на сайте региона, а также в официальном печатном издании субъекта Российской Федерации – источнике официального опубликования нормативных правовых актов органов государственной власти.

Принятые нововведения направлены на повышение информированности граждан не только об утверждении предельных индексов, но и о причинах изменения размера платы за коммунальные услуги.

Данный правовой документ действует с 15 ноября 2014 года.

НЕ МОГУТ ОТКАЗАТЬ ВАМ ПО ЗАКОНУ

В больницу? С ребёнком!



В связи с участившимися обращениями, связанными с отказами администрации медицинских организаций в посещении детей, находящихся в отделениях анестезиологии-реанимации, Министерство здравоохранения Российской Федерации в своём письме от 09.07.2014 № 15-1/2603-07 разъ-

яснило, что в соответствии с пунктом 3 статьи 51 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах здоровья граждан в Российской Федерации» одному из родителей, иному члену семьи или иному законному представителю предоставляется право на бесплатное совместное нахождение с ребёнком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях в течение всего периода лечения независимо от возраста ребёнка.

С учётом изложенного учреждения здравоохранения должны принять необходимые меры по организации посещения родственниками детей, находящихся на лечении в медицинских организациях, в том числе в отделениях анестезиологии-реанимации.

Также следует отметить, что согласно вышеназванной статье при совместном нахождении в медицинской организации в стационарных условиях с ребёнком до достижения им возраста четырёх лет, а с ребёнком старше данного возраста – при наличии медицинских показаний, плата за создание условий пребывания в стационарных условиях, в том числе за предоставление спального места и питания, с родителей, иных членов семьи или законных представителей, не взимается.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

График проведения прямой телефонной линии с жителями Нижневартовского района с 15 по 19 декабря

Дата	Наименование структурного подразделения администрации района	Тематика	Телефон
15.12.2014	управление экологии и природопользования	вопросы экологии и охраны окружающей среды	49-47-65 49-47-72 49-47-47 49-48-27
16.12.2014	отдел по делам малочисленных народов Севера	вопросы социально-экономического и культурного развития коренных малочисленных народов Севера Нижневартовского района	49-87-04 49-87-02
16.12.2014	отдел по работе с учреждениями социальной сферы и общественными организациями	вопросы социальной поддержки отдельных категорий граждан района (пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию) порядок работы комиссии по оказанию единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной или критической жизненной ситуации, при администрации района поддержка деятельности общественных организаций и объединений порядок оказания единовременных выплат к знаменательным и праздничным датам льготным категориям граждан	49-87-06 49-87-07 49-87-09 49-87-32
17.12.2014	отдел по информатизации и сетевым ресурсам	работа официального веб-сайта администрации района	49-84-35 49-84-40 49-84-82
17.12.2014	отдел тарифной и ценовой политики	вопросы ценообразования на товары и услуги	49-47-13 49-48-15
18.12.2014	управление опеки и попечительства	вопросы защиты личных и имущественных прав детей и детей, оставшихся без попечения родителей	49-47-92 49-47-95
19.12.2014	департамент финансов	исполнение бюджета района: по расходам по доходам льготы по местным налогам: земельному налогу, налогу на имущество физических лиц оплата труда работников бюджетной сферы казначейское исполнение бюджета	49-86-33 49-86-32 49-87-45 49-86-53 49-87-95

ПРОИСШЕСТВИЯ

29 ноября сотрудники полиции в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант» в Излучинске выявили гражданина Республики Казахстан, который при въезде на территорию РФ в своей миграционной карте не указал цель визита и уклоняется от выезда за пределы РФ. В действиях данного гражданина усматривается административное правонарушение по ст. 18.8 ч.1.1. КоАП РФ.

1 декабря в ходе операции «Нелегальный мигрант» в Излучинске и Большетархово сотрудники ОМВД России по Нижневартовскому району при проверке соблюдения миграционного законодательства выявили граждан Таджикистана, которые осуществляли трудовую деятельность, не имея на

это разрешения. Нарушители понесут административное наказание в соответствии со ст. 18.10 КоАП РФ.

В тот же день около 21.00 водитель, управляя автомобилем «VOLVO FH2» с полуприцепом, двигаясь по автодороге Сургут – Нижневартовск, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с прицепом-шасси автомобиля КамАЗ.

В результате ДТП водитель автомобиля «VOLVO» от полученных травм скончался на месте происшествия.

Пресс-служба ОМВД России по Нижневартовскому району, отделение по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Нижневартовскому району.

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЁМЫ

● **11 декабря** состоится выездной приём граждан начальником отдела жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и строительства администрации района Алексеем Владимировичем Галунко в г.п. Новоаганск. Приём населения будет проводиться в с. Варьёган – в здании цеха ЖКХ с 16.00 до 17.00, в пгт. Новоаганск – в здании администрации по адресу: ул. Мелик-Карамова, д. 16 с 17.00. Запись на приём ведётся по телефонам: 8 (3466) 49-86-16, 49-86-61.

Меховая выставка «Зимняя Сказка»



Норковые шубы со скидкой 40%
Мутоновые шубы по ценам от производителя
Большой выбор головных уборов и меховых аксессуаров

Новоаганск 8 ДЕКАБРЯ с 10.00 до 19.00
ДК «Геолог» (ул. Центральная, 13)

Излучинск 10 ДЕКАБРЯ с 10.00 до 19.00
МКДК «Арлекино» (ул. Набережная, 136)

Кировские меха для русской зимы!

БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЁТСЯ

3-комн. квартира в с. Благовар (Башкортостан), 80 км от Уфы, в

2-квартирном доме (все удобства в доме, участок 16 соток, летний дом, баня).
Тел. 8-961-362-00-14.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

Дорого покупаем шкурки соболя.
Тел. 8 (922) 159-38-18.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

За информацией на сайт

Внимание индивидуальных предпринимателей и организаций! В целях повышения правовой грамотности и исполнения действующего законодательства в области пожарной безопасности информируем вас, что требования в области пожарной безопасности к объектам различного класса функциональной пожарной опасности размещены на официальном веб-сайте администрации района в разделе «Актуально».

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!

Компания «Пушнина Югры» ведёт закуп соболя у охотников по высокому ценам. Приглашаем оптовых поставщиков для долгосрочного сотрудничества, возможна предоплата на сезон.
Тел.: 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222, 8 (902) 819-08-34, 8 (922) 14-03-888.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.

Главный бухгалтер Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.
Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4445 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.
Заказ – 136. Газета подписана в печать 03.12.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.